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Posibles raíces enteras  = {divisores de 3} = }3 ,1{ ±±  
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Por tanto, 3   (doble)1 −==→ xxCeros  
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� Ceros: 05323 =−−+− xxx

Posibles raíces enteras  = {divisores de 5− } = }5 ,1{ ±±  
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Por tanto, hay que resolver la inecuación: 0
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1) Hacemos el cambio de variable tx =2  y la ecuación se convierte en la ecuación de 2º grado:
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